



以區會八種(粵語、海地語、英語、印尼語、緬甸語、俄語、西班牙語及越南語)不同敬拜語言朗讀出自於彌迦書六章八節的大會主題經文《存謙卑的心，與您的神同行》。

「存謙卑的心，一起與神同行！」

歡欣的敬拜

在二零二四年十一月二日當天，有近350名來自不同地區的匯聚愛門諾會區會成員聚集一起參與區會年度大會。年會以敬拜開始，當中包括由附屬匯聚愛區會七間堂會組成的跨文化敬拜團隊帶領會眾唱出有活力的讚美歌聲。

大會主題講員Dennis Edwards牧師博士分享關於「重新樹立謙卑，作為基督徒身份的認證」訊息。他將其定義為「活出一個扎根於順服神旨意的生活方式；並以互相鼓勵，而不是競爭的態度去展現出來」。

崇拜當中有代禱時段，大會以三種不同的語言分別為與美國門諾會總會未來關係的辨別、將舉行的美國大選結果及無數與區會有關連的事工組織(CRMs)內的員工、義工及其他人將會受到的影響而禱告。

當天有兩段會員代表會議時間、充足的交流團契機會及進餐時間。展覽廳亦有開放，讓代表認識更多與區會有關連的事工組織(CRM)代表及機構的事奉範疇。

「謙卑有如一個運行的軌道，始於對神的順服，然後通過人內心轉發射向外，影響周邊的人群。」

- 大會主題講員
DENNIS EDWARDS牧師博士



大會主題講員Dennis Edwards牧師博士分享關於《重新樹立謙卑，作為基督徒身份的認證》。



來自賓夕凡尼亞州Whitehall堂的少女舞蹈組向這位「謙卑的君王」以舞姿致敬。



來自七間匯聚愛區會堂會組成的跨文化敬拜團隊帶領會眾，以充滿活力的歌聲讚美神。



十三位剛獲取認證資格或轉移認證資格的匯聚愛區會領袖被膏抹，然後為希望被他們膏抹的會眾膏抹。



歡迎及為剛加入匯聚愛區會的三間新堂會及一間與區會有關連的事工組織(CRM)禱告

「在有節奏的打鼓聲中，我們一起有愉快團契時間、一起浸淫在經文中、互相聆聽和體會各人的不同及一起為神創作一首美麗的詩歌，這就表明我們是屬於匯聚愛區會的大家庭。」

- 匯聚愛區會大會召集人
ANGELA MOYER WALTER 牧師



早上會員代表會議

崇拜後，有早上會員代表會議。170個代表聚首一堂首先承諾遵守一份盟約，然後互相交通及分享關於今早崇拜訊息帶給他們一整天的使命。各人在自己所屬圓桌上領聖餐及歡迎新加入的三間堂會及一間與區會有關連的事工組織(CRM)。新會員分別是來自加州Westminster市Ark of Christ堂、賓夕凡尼亞州Levittown市Bethel Worship and Teaching Center堂、佛羅裡達州Pembroke Pines市及南美洲哥倫比亞共和國Barranquilla市聯合創辦的Resplandecia堂，還有來自賓夕凡尼亞州Lansdale市杜蟲計劃組織(CRM)。



下午會員代表會議

在下午會員代表會議時間，匯聚愛區會副總幹事Marta Castillo牧師及跨文化轉化部總監Danilo Sanchez牧師分享關於匯聚愛區會在二零二五至二零二十七年的《匯聚愛區會策略性計劃》內容，基本上是在這兩年內「區會前路方向推進小組」得出的初步結果及新成立的《活力匯聚愛區會計劃》。各代表在自己所屬圓桌組別內，以口頭及書面方式對這初步結果作出不同的回應。

然後，代表被要求在選票上進行投票；投票內容如下：「懷着感激之心去確認〈區會前路方向推進小組〉的工作及與美國門諾會總會在未來建立牢固的合作夥伴關係的建議；還有把建議後的區會會章修正版，放在二零二五年區會年度大會上給各代表去辨別。」投票結果以71%通過，意思是匯聚愛區會領袖將會致力於與美國門諾會總會傾談建立合作夥伴的關係。

神形象

是一年出版三次的匯聚愛門諾會區會刊物。

欲想查詢更多資料，請用以下方式與我們聯絡：

- 📍 1000 Forty Foot Rd, Ste. 100, Lansdale, PA 19446
- ☎ 267-932-6050
- ✉ office@mosaicmennonites.org

其他年會週特備活動精彩片段

除了週六的區會年度大會外，週五區會有為與區會有關連的事工組織(CRM)及跨文化領袖預備了其他活動。有在賓夕凡尼亞州Lansdale市Living Branches組織(CRM)在Dock學校旁的會址舉行了一個早午餐聚會，並邀請年會主題講員Dennis Edwards牧師博士分享訊息；另外還有一個「復興國家及世代」跨文化領袖聚會，今年在賓夕凡尼亞州Harleysville市門諾會文化博物館(CRM)內舉行。最後一天還有「週日講台大交換」及各領袖有參與不同堂會的主日崇拜機會。

在LIVING BRANCHES組織內舉行的領袖早午餐聚會



在門諾會文化博物館內舉行的「復興國家及世代」聚會

